

感謝主,恩典華浸的劉嵩格姊妹(Lydia)終於在禮拜五(8/16)下午從醫院返回何競聰夫婦府上暫住幾天,再決定何時回維多利亞市。在這幾天裡,藉著郭主任細心安排下,讓我確實看見恩浸人的團隊同心同工的事奉;自郭主任分享 Lydia 的需要,目睹各位恩浸人自動、自願和樂意伸出援助的手,安排各項事務,八日十日 (禮拜六) 開車至維多利亞接他們來休士頓,六月十一日 (主日) 到教會參加崇拜,衆人為她的手術禱告。八月十二日 (禮拜二) 凌晨送至醫院接受手術,下午告知,原本要進行三處的手術,結果只需一處而己,並且不需要留在深切治療部觀察,直接入普通病房 925 室。謝謝諸位恩浸人愛心擔任烹煮食物,、送往醫院、看顧嬰兒 Sunny。

八月三十日是郭主任就職四周年,讓我們恩浸人今天預祝她過去四年來,用心盡責牧養我們,使教會與母會合作無間、教牧同工及堂務職員提供適時的安排,導致各項聚會和事工順序進行;尤其在「自我增長課程」課室的安排,得到美好的調動和方便。郭主任努力加油,我們將盡力配搭,同心發展聖工。

今天我要特別獻上感恩與讚美歸於上帝。我的同學、弟兄、同工和朋友張人 鹽牧師,攜同其愛妻鄭衛華師母,專誠從新加坡來休士頓,慶祝我們在主内情 誼五十年,這確實難能可貴。

查我們的友誼始於一九六三年,我們皆是建道神學院同班同學,他從新加坡去的、我則從馬來西亞來的;當時同窗一年,後因我堅持要回到香港浸信會神學院接受裝備,以致可以在浸信教會獻身事奉主。我離開建道,故院長劉福群博士緊握我的手,要我緊記三件事: 1. 隨時講道、2. 隨時吃雞和 3. 隨時為主殉道,並為我祝福禱告。

感謝主,這五十年來,親眼見證主如何使用張牧師,主藉他造福各地教會、 教會機構、信徒和教牧同工。

查張牧師今年七十三歲,育有兩男兩女,他已「成功(成公)」了,有兩位外孫了。張牧師是位能言善語的傳道人,他能講流利的英語、普通話、粵語、福建話、潮州話和泰語。神學訓練分別在香港的香港神學院(香港聖經學院的前身)、建道神學院、新加坡的新加坡神學院和加拿大神學院,榮獲宣教學碩士學位。

畢業後,前往泰國擔任宣教事工,一九七三年在新加坡森巴旺浸信會按立為浸信會牧師,分別在新加坡的森巴旺浸信會、馬來西亞的吉隆坡浸信會、香港的北角國語浸信會服事主;除了牧養教會事工外,熟忱於聯會事工,一九八五年十月份開始擔任新加坡浸信會聯會總幹事職務至一九九七年,歷十二年之久。自二零零零年神呼召張牧師藉廣播將基督福音宣揚全球,出任遠東廣播公司全

職執行董事至二零零七年三月。神再次要他成為專職巡迴講道者,足遍亞洲、 北美洲、南美洲、菲洲、歐洲和大平洋地區。

同時兼任多浸信會為顧問牧師、提拔及裁培年青傳道者。承擔多間福音機構 董事,協助推廣福音。

在我服事主這幾十年來,能與張人鹽牧師在不同地區、教會、機構和聚會一同事奉為我的罪釘死十架、埋葬和復活的主,是上帝給我特別的恩典。願一切的榮耀歸與上帝!阿們!